

HATÁROZATSZERKESZTÉSI FELADAT

2018/2019. tanév 1. félév

Büntető eljárásjogi gyakorlat 1. c. tantárgyból (tárgykód: AJBUE278L5)

1. Feladat

K. Erzsébet magyar állampolgár, legmagasabb iskolai végzettsége szakmunkásképző iskola, kertész szakképesítéssel rendelkezik. Elvált családi állapotú, élettársi kapcsolatban jelenleg nem él. Egy kiskorú gyermeke van, aki tőle külön, volt házastársánál él, utána tartásdíjat nem fizet. Büntetlen előéletű.

K. Erzsébet és P. István házasságát megelőző együttélésből 2006. november hó 16. napján született kiskorú P. Zoltán (sértett). K. Erzsébet és P. István házasságát az Ibolya Városi Bíróság a 2007. október hó 18. napján jogerőre emelkedett ítéletével felbontotta és kiskorú P. Zoltán sértettet K. Erzsébetnél helyezte el. Ezen időponttól kezdődően K. Erzsébet nevelte kiskorú P. Zoltán sértettet.

K. Erzsébet a sértettet, illetőleg másik két, korábbi kapcsolatából született nagykorú gyermekét is azon időpontig, amíg vele együtt laktak, az átlagosnál szigorúbban nevelte, gyermekeivel szemben magas elvárásokat támasztott, amelyek nem teljesítése esetén különböző hátrányokat, büntetések alkalmazott. K. Erzsébet és kiskorú P. Zoltán sértett kapcsolata 2014. évtől kezdődően romlott meg, amikor K. Erzsébet nagyobb gyermekei 18. életévük betöltésekor közös otthonukból elköltöztek. Ekkortól kezdődően K. Erzsébet és a sértett között napi gyakoriságúak voltak a viták, kisebb veszekedések. Heti rendszerességgel fordult elő a sértett komolyabb fizikai bántalmazása. K. Erzsébet éveken át fennálló fizikailag és lelkileg bántalmazó viselkedése súlyos mértékben károsította kiskorú P. Zoltán sértett személyiségfejlődését.

Mindezen okokra tekintettel P. Zoltán sértett 2018. július hó 12. napján a délelőtti órákban kialakult vita során történt bántalmazást követően még aznap saját akaratából édesapjához költözött. 2018. július hó 13. napján a sértett és édesapja az Ibolya Városi Rendőrkapitányságon feljelentést tettek, amely alapján nyomozás elrendelésére került sor. K. Erzsébet őrizetének elrendelésére 2018. július hó 15. napján 15.00 órától került sor.

Szerkessze meg az eljáró hatóság határozatát a gyanúsított letartóztatásának az elrendeléséről a bizonyítás megnehezítésének vagy megghiúsításának megakadályozása érdekében, ugyanis megalapozottan feltehető, hogy a terhelt a bizonyítást veszélyeztetné, így különösen a büntetőeljárásban részt vevő vagy más személyt megfélemlítene, jogellenesen befolyásolna, tárgyi bizonyítási eszközt, elektronikus adatot vagy vagyonekobjás alá eső dolgot megsemmisítene, meghamisítana vagy elrejtene!

(A hiányzó információkkal tetszése szerint egészítse ki!)

2. Feladat

Szerkessze meg a fenti ügyben az ügyészség pszichológus szakértő kirendeléséről határozatát!

A szakvélemény az átélt események pszichés utókövetkezményeinek feltárására, a sértett értelmi, vagy erkölcsi fejlődésének megállapítására irányul.

(A hiányzó információkkal tetszése szerint egészítse ki!)

Határidő: 2018. november 16. 16.00 óra

A beadás módja:

- személyesen a 2018. november 16. napján 16.00 órától 17.40 óráig, a gyakorlati foglalkozás keretében, vagy
- e-mailen: jogandi@uni-miskolc.hu címre történő megküldéssel 2018. november 16. napján 16.00 óráig

Felhívjuk a szíves figyelmét, hogy a gyakorlat keretében egy beszámoló megírására kerül sor, amelynek hibátlan megoldásával az elérhető pontszám 60 %-a szerezhető meg, ami a közepes gyakorlati jegy eléréséhez elegendő. A fenti két feladat megoldásával további max. 20-20 % szerezhető. Tehát egy (hibátlan!) határozat beküldésével max. jó, míg két (hibátlan!) határozat megoldásával jeles érdemjegy szerezhető. Az itt megadott feladat(ok) megküldése azonban nem helyettesíti a gyakorlat órarend szerinti időpontjában megírandó beszámolót!